

市直学校公开招聘 91 名教师

只接受网上报名,报名截止时间为本月 19 日



□记者 武逸民 特约记者 李帆

昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为满足我市教育工作需要,经市政府同意,市直学校将面向社会通过考试招聘 91 名教师。年龄符合条件且拥有教师资格证的从即日起即可报名。

招聘的具体要求

市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,此次公开招聘的 91 名教师包括小学教师 9 名、初中教师 64 名、高中教师 18 名;具体为小学语文教师 3 名、数学教师 5 名、体育教师 1 名、初中语文教师 1 名、数学教师 17 名、英语教师 18 名、物理教师 6 名、化学教师 1 名、生物教师 1 名、政治教师 3 名、历史教师 1 名、地理教师 5 名、体育教师 4 名、音乐教师 2 名、美术教师 2 名、信息技术教师 2 名、心理学(心理教育)教师 1 名、高中语文教师 1 名、数学教师 3 名、英语教师 5 名、物理教师 1 名、政治教师 4 名、地理教师 2 名、韩语教师 1 名、日语教师 1 名。

据介绍,报考小学教师的人员须具有国家承认的大专及其以上学历,报考中学教师的人员须具有国家承认的本科及其以上学历,均须持有与申报学科、层次相一致的教师资格证原件;尚未取得毕业证、教师资格证的应届师范类本科、专科毕业生,应持有有效身份证、毕业院校就业指导部门开具的有效证明和加盖公章的就业协议书(全套);尚未取得毕业证的应届硕士研究生,须持有有效身份证、教师资格证、毕业院校就业指导部门开具的有效证明和加盖公章的就业协议书(全套)。

另外,要求报考人员年龄在 18 周岁以上 30 周岁以下(截止时间为 2012 年 6 月 30 日),硕士研究生年龄可放宽到 35 周岁,无户籍要求。

全部采用网上报名

据悉,本次招聘报名采取考生个人网上提交报名信息、上传照片及网上交费的方式进行,不接受现场报名。网上提交信息、上传

照片时间:即日起至 4 月 19 日 17:00。网上交费时间:今日 9:00 至 4 月 20 日 17:00。报名网址为洛阳人才网考试中心专区(<http://www.lyhero.com/exam>)。

该负责人介绍,每名考生只能报考一个职位,并按规定每人交纳考务费 60 元,网上交费须使用开通网上支付功能的工商银行卡。农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障城镇家庭人员报考的,可免交考务费。另外,网上报名、交费成功的考生,须在 4 月 26 日 8:00 至 4 月 29 日 7:30 在报名网站上自行打印笔试准考证。

据介绍,笔试时间为 4 月 29 日,笔试成绩 5 月 10 日公布,成绩查询地址为洛阳人才网考试中心专区(<http://www.lyhero.com/exam>)。

三类考生可加分

根据有关规定,以下三类考生可凭相关材料笔试成绩加 5 分:一是参加国家志愿服务西部计划和我省志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的考生;二是参加我省“大学生村干部”计划,在农村任职 2 年以上(截止时间为 2012 年 4 月 1 日)的考生;三是服务期满考核合格的“三支一扶”大学生。

该负责人介绍,此次聘用教师的管理参照《洛阳市市属高中聘用教师管理意见》和《洛阳市人民政府市长办公会议纪要》有关规定执行。义务教育阶段聘用教师第一年执行事业单位试用期工资,从第二年起参照政府购买服务专业技术岗位经费标准执行;非义务教育阶段聘用教师工资补助金额,第一年不低于 1.5 万元,从第二年起不低于 1.8 万元;聘用教师转为编制内教师后,按国家有关规定执行。

政策咨询电话:63250306、63119425
考务咨询电话:63119603

全国盲人医疗按摩人员考试近期启动

盲人朋友可到市残联咨询相关事宜

□记者 谢磊 通讯员 武善成

本报讯 昨日上午,记者从在我市召开的全国盲人按摩工作会议暨 2012 年全国盲人医疗按摩人员考试工作会议上获悉,今年全国盲人医疗按摩人员考试工作将于近期全面启动。

会议透露,凡取得医疗按摩或按摩相关医学中等专业以上学历的盲人以及 2009 年 9 月 1 日前在医疗机构中连续从事盲人医

疗按摩工作 2 年以上不满 15 年的盲人均可报名参加考试。今年 5 月 10 日至 6 月 20 日为报名初审期,6 月 21 日至 7 月 10 日为报名复核期,7 月 11 日至 7 月 17 日为报名公示期。

相关人员可登录中残联就业服务指导中心网站(www.cdps.org.cn)在“盲人按摩”栏目下查询。我市盲人朋友可前往市残联咨询相关事宜。

国家统计局洛阳调查队调查显示,去年 我市服务业发展态势良好——

收入增多,就业岗位也不少

□记者 谢磊 通讯员 那秋红

本报讯 近日,国家统计局洛阳调查队对全市 12 个行业 263 家服务业企业进行了抽样调查。统计数据显示,去年,我市部分服务业企业经营规模逐步扩大,为社会提供的就业岗位明显增加。

去年,所调查的服务业企业实现营业收入 23.22 亿元,同比增长 6.7%;实现利润 7.2 亿元,比前年同期增长 59%。这些企业分布在 12 个行业,除娱乐业、租赁业和房地产业亏损外,其他行业均实现盈利。在扩大就业方面,去年全年,所调查企业的从业人数为 116527 人,比前年同期增长 1.8%。

去年,所调查服务业企业的职工劳动报酬为 3.2 亿元,比前年同期的 2.7 亿元增长 15.6%;人均工资总额由前年的 1.6 万元增加到 1.9 万元,增长 15%;福利费支出总额 1523.7 万元,比前年的 1427.6 万元增长 6.3%;住房公积金支出 1073.5 万元,比前年的 840.1 万元增长 21.7%。

不过,行业发展存在“瘸腿”现象。从主

营业务收入来看,居前三位的是仓储业、商务服务业、装卸搬运和其他运输服务业,人均收入分别为 8450 万元、1706 万元和 749 万元;居后三位的是体育服务业、其他服务业以及科技交流和推广服务业,人均收入均未超过 200 万元。

从业员工工资收入差距也较大。去年,所调查服务业企业从业人员人均月工资收入为 1590 元,其中,软件业、计算机服务业和其他服务业工资收入位居前三位,分别为 3502 元、2714 元和 2684 元。人均工资收入居后三位的行业为房地产业、娱乐业、科技交流和推广服务业,人均月工资收入分别为 1100 元、1227 元和 1277 元。

国家统计局洛阳调查队相关工作人员表示,加快服务业内部结构的调整和优化任务迫切。一方面应重点发展金融保险、物流配送、文化娱乐、计算机服务、电子商务等行业,以提高现代服务业的贡献份额;另一方面,应大力发展生产性服务业,重点发展物流运输业、信息服务业、金融服务业、科技服务业、商务服务业和商贸流通业等。

我市将培训软件人才 定向输送上海等地

河科大、洛阳师范学院和洛阳理工学院 相关专业优秀学生有望获此机会

□记者 连游 通讯员 余菁

本报讯 近日,河南(洛阳)微软技术中心传来好消息:微软新技术展示中心和上海数字内容推进中心洛阳实训基地项目在该中心正式启动,我市三所高校相关院系、专业的优秀学生,有望获得前往上海等沿海地区做软件工程师的机会。

2010 年 11 月,河南(洛阳)微软技术中心正式落户高新区连飞科技园,其以软件开发、服务外包及人才培养为主导,以信息产业应用技术开发和技术服务为基础,带动洛阳市信息产业和装备制造业的发展,为洛阳信息产业及服务外包产业跨越发展提供人才、技术和品牌支撑。

此次启动的微软新技术展示中心是河南(洛阳)微软技术中心项目的重要组

成部分,具备新产品发布、多媒体展示、交互式体验、数字娱乐和多媒体培训几大功能,通过互联网技术、数字移动技术、物联网技术对微软最新的软件和硬件产品进行介绍,服务和促进我市政府和企业的信息化发展。

同时启动的上海数字内容推进中心洛阳实训基地将通过与河南(洛阳)微软技术中心的合作,针对上海等沿海地区数字内容产业急需软件人才的现状,根据河南科技大学、洛阳师范学院和洛阳理工学院相关院系、专业推荐的名单,每月选拔 10 名优秀学生,进行为期 3 个月的免费培训后,向上述地区定向输送。据悉,该中心计划输送 300 名合格软件工程师,为本地大学生的就业和创业提供了新的渠道。

